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 در جای خالی عدد یا کلوِ هٌاسب بٌَیسید. 1

 َای داخلی َر مثلث ............ درجٍ است. الف( مجمًع زايیٍ

 گًیىذ. ............ می خواستۀ مسئلهب( در ريوذ استذلال، تٍ 

 گًییم. ( تٍ استذلالی کٍ مًضًع مًردوظر را تٍ درستی وتیجٍ دَذ ............ میج

 الاضلاع بودن شکل ............ مسئله است. متوازی« رو بب هم برابرند. هبی روبه الاضلاع زاویه آیب در هر متوازی»( در مسئلۀ د
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 استدلال زیر را ًَشتِ است:« دٍ ضلع آى زاٍیِ بِ یک فاصلِ است.ّر ًقطِ رٍی ًیوساز زاٍیِ از »علی برای ایٌکِ ثابت کٌد  2

 

 

 الف( فرض ي حکم را تىًیسیذ ي اثثات را کامل کىیذ.

 .مدَی قرار می A زاویۀرا ريی ویمساز  Pای دلخًاٌ ماوىذ  اثثات: اتتذا وقطٍ

 کىیم. تىاترایه داریم: تر دي ضلغ زايیٍ ػمًد می Pي از 
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 گیریم َر وقطٍ ريی ویمساز زايیٍ از دي ضلغ آن زايیٍ تٍ یک فاصلٍ است. می تٍ ایه ترتیة وتیجٍ

 ب( آیا وتیجٍ تالا ترای َر وقطٍ ريی ویمساز ترقرار است؟
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 را بٌَیسید. MBCالساقیي بَدى هثلث  است. دلیل هتساٍی A زاویۀساز  ًین AMالساقیي است ٍ  هتساٍی ABCهثلث  3
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 با ّن برابرًد.
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 ّای زیر ًادرست است؟ چرا؟ یک از استدلال کدام 5

1 ).kºTvÀ oMHoM ´À IM oõ¤ »j ®ÃõTv¶ oÀ nj

.SwH ®ÃõTv¶  Â÷±ònI¿a

.kºTvÀ oMHoM ´À IM oõ¤ »j Â÷±ònI¿a nj
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2 ).SwH j¼µø o«Äj Í±ò »j oM IÀïÍ±ò pH Â§Ä ,¾Ä»Hq²Hï´GI¤ ¾£ºp»l nj

.SvÃº ¾Ä»Hq²Hï´GI¤ ¾£ºp»l

.k¹TvÃº j¼µø ´À oM Â÷±ò»j _ÃÀ  Â÷±ònI¿a nj
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||Axدر شکل زیر 6 Dy باشد. در ایي صَرت هقدار هی برابر با چٌد درجِ است؟ 
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7 AB  ٍCD ُاًد. ثابت کٌید ٍترّای  دٍ ٍتر برابر ٍ ًاهتقاطع از یک دایرAD  ٍBC .ًیس برابرًد 
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 10 جوع بارم 
 


